

艺术展、美食音乐、民俗互动体验 中东欧文化盛宴将在宁波文化广场开席

本报讯 (记者周燕波 通讯员史碧华) 多元化的主题静态展览、异域风情的音乐美食文化节、原汁原味的民俗互动体验……中东欧文化艺术之风将再度吹拂甬城。记者昨日获悉，“感知中东欧——2016中东欧文化交流艺术展活动将于本周六在文化广场科学探索中心开幕。活动将连续举行9天。

作为本次中东欧文化系列活动的主宾国，匈牙利将为宁波市民带来一场视觉文化盛宴。来自布达佩斯的Flora Borsi女士的“真假幻界”主题作品展，将展现她充满奇幻元素、天马

行空的创作灵感。去年曾在文化广场创作表演精美涂鸦秀的匈牙利青年艺术家Fat Heat今年将携带全新作品再次来甬，与大家分享他的创作成果。致力于传统手工艺传承的匈牙利民间艺术联合会(NESE)将携400件该国当代手工艺展品，为宁波市民展示原汁原味的匈牙利民俗。匈牙利民间艺术家也将在活动期间为宁波市民现场展示陶艺、手编、蛋绘、姜饼和靴子制作等手工技艺，并与观众开展互动交流。

此外，“中东欧优秀儿童绘本分享”活动将给宁波小朋友带来一个充

满异国风情的童话世界。北京匈牙利文化中心推荐的《青龙与白龙》、波兰大使馆文化处提供的《MAMOKO妈妈看》系列及《地图》《地下·水下》等优秀的科普绘本将为宁波的小朋友带来无穷妙趣。

除了静态展览以外，美食、音乐等主题活动也将为宁波市民创造接触异国文化的机会。以匈牙利特色美食为主题的“匈牙利美食文化节”将让市民朋友品尝到匈牙利著名大厨和酒店优秀厨师团队合作烹制的创意菜品。“Bartók - Enescu音乐分享交流专场”等音乐交流活

动在此期间也将同步举行。届时宁波文化广场艺术团与来自匈牙利、罗马尼亚音乐家同台演奏，让观众体验中西方音乐的不同魅力。

除了主宾国匈牙利，其他中东欧国家也将带来丰富多彩的文化艺术项目。如波兰的文化艺术系列展中，波兰艺术家、汉学家白伟将举办“粉·墨·独白”个人作品展；去年大受好评的“波兰邮政支持文化”历史珍稀邮票展将再度亮相；“时光的深沉”——波罗的海琥珀珍宝展将让宁波市民近距离地观赏来自异国的奇珍异宝……

觅我童心庆“六一” 宁波美术馆展出少儿艺术作品

本报讯 (记者陈青 通讯员徐良) 百变的机器人、欢乐的外星派对、被鱼儿包围的潜水艇……科幻世界在孩子们的画笔下丰富多彩。昨日下午，由市文联主办的“‘觅我童心’·庆‘六一’荣安杯少儿艺术展”在宁波美术馆开展，展现了我市少儿艺术的风采，现场的大小朋友共同庆祝“六一”国际儿童节。

本次展览展出的是“觅我童心”·庆“六一”荣安杯少儿艺术大赛的全部获奖及入选作品。据介绍，大赛以“科幻”为主题，引导参赛者艺术地再现祖国日新月异的科技巨变，发掘孩子们的艺术才能。大赛组委会共收稿1200件，最终评选出一等奖11件，二等奖23件，三等奖37件，优秀奖12件，入选115件，另有组织奖7个。全部获奖及入选作品除在美术馆展出外，已结集出版，并



昨天，人们在宁波美术馆观看“觅我童心”少儿艺术展作品。

(记者 周建平 摄)

为10多万外来建设者 送上“文化大餐”

北仑区第五届外来建设者文化艺术节落幕

本报讯 (记者周燕波) 近日，北仑区第五届外来建设者文化艺术节在一场精彩纷呈的文艺晚会中落幕。



图为北仑外来建设者组织的一支舞蹈队正在表演节目。

(顾珊红 摄)

本届外来建设者文化艺术节以“共建美好家园”为主题，自今年5月9日开幕以来，开展了海晨业余艺术团走进银杏社区、“建设中

的北仑”摄影作品展进企业、“我们的风采”外来建设者摄影大赛、“我的舞台·我来秀”外来建设者才艺展示、民间文艺走进外来子弟学校巡演、经典电影进外来建设者集居地等10多项文艺活动，为新、老北仑人奉献了一道道丰盛的“文化大餐”，让外来建设者真切地感受到了北仑这个第二故乡的温暖和亲切。

据北仑区文化馆馆长朱伟介绍，外来建设者文化艺术节、市民文化艺术节、农民文化艺术节这三个各具特色的艺术节每年轮流举办，10多年来在北仑市民心中树立起了品牌形象，也是北仑区群众文化繁荣活跃的一个见证。外来建设者文化艺术节由北仑区流动人口服务管理办公室、北仑区文化广电新闻出版局主办，至今已举办了五届，成为来自五湖四海的10多万北仑外来建设者展现才艺、结交朋友的一个大舞台。

作为礼物赠送给孩子们。

从现场看，展出的绘画作品种类多样，有国画、水粉、动漫、拼贴、陶艺、装置、摄影等，从中可以发现参赛儿童不拘一格运用材料的手法，体现了孩子们大胆的、天马行空的想象力，许多绘画作品巧妙地融入了孩子们的生活经验，线条造型夸张，色彩丰富绚丽，表达了他们对科技、对未来的想象，极富童趣。书法作品中，楷、行、草、篆、隶等各种字体皆备，用笔虚实得法有力度，线条流畅通达，技法娴熟，表现出很高的艺术分。

据悉，6月4日晚间及5日上午，宁波美术馆还为孩子们准备了“美术馆之夜”儿童MINI剧和“匠心·童心”创玩市集”两个活动，延续并丰富节日内容。

展览将持续至6月18日。

●由浙江省体育局、省体育总会主办的省第二届体育社团运动会定向运动比赛日前在舟山定海结束。本次比赛有22支队伍参赛，宁波市户外运动协会代表队取得了优异的成绩：青年女子组的朱奕如斩获百米赛和短距离赛两项桂冠。(毛建盛)

●《中国花园——扈海风作品展》日前在宁波画院开幕，共展出作品30余幅。扈海风1989年毕业于中央美术学院版画系，现工作、居住在北京，曾在国内多次举办个展及联展。他的作品既避开了西方当代艺术的主流样式，从西方化的文化概念中解脱出来，又没有简单地利用传统文化的图像外观。展览将持续至6月8日。此外，《钱湖早安——王坚摄影作品展》日前在中国摄影家协会宁波艺术中心开展，共展出宁波摄影师王坚东钱湖系列作品50余幅。展览至6月11日结束。(陈凯颖)

江北区人民政府送达房屋征收补偿决定公告

宁波市江北区西草马路63弄11号4幢303室房屋相关权利人：本机关于2015年10月29日作出义庄巷成片旧住宅区改造项目（一号地块）房屋征收决定书（北区房政决〔2015〕第05号），坐落于宁波市江北区西草马路63弄11号4幢303室的房屋列入该项目征收范围。因该房屋产权人已亡，房屋相关权利人未办理房屋遗产继承公证，房屋继承人不明确，未能在该征收项目规定的签约、搬迁期限内签约搬迁，本机关于2016年5月30日依法作出《宁波市江北区人民政府房屋征收补偿决定》（北

区房征补〔2016〕第09号），现予以公告送达。上述房屋相关权利人自本公告发布之日起60日内来本机关领取房屋征收补偿决定书（北区房征补〔2016〕第09号）和宁波市房屋征收房地产价格评估专家委员会技术鉴定意见书各一份，逾期即视为送达。

领取地址：宁波市江北区大庆南路189号311室，电话：

宁波市江北区人民政府

2016年6月1日

宁波市江北区房屋征收补偿决定书

宁波市江北区